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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 109ª (CENTÉSIMA NONA) REUNIÃO DO CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI/UFVJM, SENDO ESTA EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 12-05-2022.

                 Às catorze horas e dois minutos do dia doze do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, por meio de webconferência no endereço
divulgado antecipadamente aos membros de todos os campi https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/wanderleia-lopes-liborio-figueiredo, teve
início a  109ª reunião do Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 10/05/2022, sob a presidência da Prof.ª Orlanda
Miranda Santos e contando com a presença dos membros titulares ou seus suplentes, quais sejam: o Diretor de Ensino da Prograd Edivaldo dos
Santos Filho, o Diretor de Registro e Controle Acadêmico Fernando Oliveira Gonçalves, o Diretor de Graduação do Campus Mucuri Rafael
Alvarenga Almeida, a representante da Copese Alessandra Neves Orsetti Araújo, a representante dos Técnicos Administrativos Thaís Cristina
Ferreira do Nascimento, a representante dos discentes Natália Lemos Arruda e os Coordenadores de Cursos: Amanda Araújo - Medicina
Veterinária - ICA, Ana Carolina Lanza Queiroz (Enfermagem),  Anacélia Mendes Fernandes (Odontologia), André Bernardo Campos
(Licenciatura em Matemática - FACSAE), André Luís Lopes Borges de Mattos (Decano de Colegiado BCH/BHu), Angelo Danilo Faceto
(Ciências Agrárias), Carlos Gabriel Pankiewicz (Engenharia Física), Crislane de Souza Santos (Física - EAD), Cristina Moreira Bonafé
(Zootecnia - ICA - Unaí), Danilo Bento Oliveira (Engenharia Civil), Danilo Olzon (Engenharia Mecânica), Denis Leocádio Teixeira (Engenharia
Agrícola e Ambiental), Erenilton Pereira da Silva (Engenharia de Materiais -IECT), Erinaldo Silva (Sistemas de Informação), Everton Luiz de
Paula (Química EaD), Flávia Gonçalves da Silva (Licenciatura em Educação Física), Francisco César Dalmo (Engenharia Hídrica), Georgia
Fernandes Barros (Administração), Gustavo Henrique de Frias Castro (Zootecnia - Campus JK), Helder de Moraes Pinto (Licenciatura em
Educação do Campo - LEC), Humberto Catuzzo (Geografia), José Bosco Isaac Junior (Licenciatura Ciências Biológicas), Keila Auxiliadora
Carvalho (História), Larissa de Oliveira Ferreira Rocha (Engenharia de Alimentos), Leonardo Azevedo Sá Alkmin (Engenharia de Minas),
Lucilene Soares Miranda (Nutrição), Marcelo Luiz de Laia (Engenharia Florestal), Matheus Kuchenbecker (Engenharia Geológica), Mônica
Martins Andrade Tolentino (BCT Dtna), Olavo Cosme da Silva (Decano da Licenciatura em Matemática da EaD), Pâmella Alves Pereira
(Licenciatura em Letras), Patrícia Machado de Oliveira (Química), Paula Cristina Silva (Pedagogia), Rafael Genaro (Ciência e Tecnologia -
Campus Mucuri), Raquel de Souza Pompermayer (Engenharia de Produção), Renata Andrade (Farmácia), Ricardo Siqueira da Silva (Agronomia
JK), Rogério Alexandre Alves de Melo (Engenharia Química), Sabrina Pinheiro Tsopanoglou (Fisioterapia), Silvia Swain Canôas (Bacharelado
em Ciências Econômicas), Simone Grace de Paula (Pedagogia - EAD/DEAD), Vasconcelos Reis Wakim (Ciências Contábeis) e Virginia Martins
Fonseca (Decana do Curso de Turismo). Justificaram a ausência na sessão os representantes do Curso de Ciência e Tecnologia do Campus Janaúba
e Agronomia do Campus Unaí. A Presidente da sessão cumprimentou a todos e após verificar o quorum, procedeu à abertura da reunião com a
apresentação do ponto único da PAUTA: EDITAL Nº 42, DE 25 DE ABRIL DE 2022 - PROCESSO SELETIVO SISU - SEGUNDA
EDIÇÃO DE 2022 que, colocada em votação, foi aprovada por ampla maioria, com apenas 01 abstenção. Antes do início da discussão do ponto
de pauta, os membros aprovaram por unanimidade a participação da servidora Valéria Rodrigues, da Procuradoria Educacional Institucional, na
sessão. A servidora Valéria Rodrigues apresentou os esclarecimentos e informações sobre o assunto em pauta. Durante a discussão, a
Coordenadora do Curso de Odontologia, Anacélia Fernandes, solicitou constar na ata o seguinte texto transcrito do chat: “A não oferta se deve
devido às pendências das práticas suspensas no período da pandemia e limitações para a reposição, dentro dos planos de reposição e demanda,
há perspectivas do Curso de Odontologia se equiparar ao calendário institucional aproximadamente em 3 anos. Exemplificando, um calouro que
entrou no período letivo 2021/1, quando chegar ao 3º período deverá esperar 1 ano e meio para dar continuidade ao curso”. Em seguida, os
membros votaram e aprovaram por maioria e 19 abstenções, o seguinte encaminhamento: O curso de Odontologia não ofertará vagas no
processo Seletivo SISU 2022/2. Encerradas as manifestações sobre o ponto de pauta, a adesão ao EDITAL Nº 42, DE 25 DE ABRIL DE 2022 -
PROCESSO SELETIVO SISU - SEGUNDA EDIÇÃO DE 2022 foi aprovada por ampla maioria, com apenas 04 abstenções. Nada mais
havendo a tratar, a Presidente agradeceu a participação de todos e em seguida deu por encerrada a sessão às 14:55 e para constar, eu, Wanderléia
Lopes Libório Figueiredo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Presidente deste Conselho.
Este documento é obtido por meio eletrônico digital e qualquer rasura significa fraude. Esta ata visa a atender ao disposto no Art. 16 do
Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFVJM - Resolução nº 01 - Congrad, de 17 de fevereiro de 2011: “De cada reunião do
CONGRAD, será lavrada ata pelo(a) Secretário(a), a qual será discutida e aprovada na reunião subsequente e, após a aprovação, subscrita por 
ele(a) e pelo Presidente. Parágrafo único - As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações
individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diamantina, 12 de maio de 2022. 

                                  WANDERLÉIA LOPES LIBÓRIO FIGUEIREDO                                ORLANDA MIRANDA SANTOS
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Documento assinado eletronicamente por Wanderléia Lopes Libório Figueiredo, Servidor (a), em 07/06/2022, às 12:11, conforme horário
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